



走进山西万事兴家俱产业园,29个家具生产企业,不同价位的家具家装产品都在这个园区呈现。

万事兴家俱产业园位于阳曲县城北2公里108国道旁,占地500亩,是一个以生产、销售、物流仓储、酒店服务、教育培训为主的多功能综合产业园。由山西万事兴家俱有限公司投资建设,自2015年以来已投入3.9亿元,建成15万平方米全钢结构标准化厂房,形成整齐划一的12个方阵,还有3万平方米的生产、生活和综合服务配套设施。随着标准化厂房的分期交付,一批批知名家具行业精英、小微企业创业团队、物流企业纷纷入驻,目前已有各类企业30多家,从业人员1200余人。

山西万事兴 筑巢引凤 共发展



在生产园区,集群集聚效应不断显现,木业制作类企业既可以独立完成全套生产工艺的制作,也可以根据订单情况与园内其他特色优势企业分工协作、共同完成。企业承接的每一个订单、每一件产品,都要经过现场测量、电脑设计、精准选材、匠心制作,上门服务。为此,各企业成套引进了现代化的数控生产设备,生产效率和产品质量都在全行业居于领先水平,产品远销全国各地,且发展势头良好。

物流类有海尔日日顺、菜鸟等企业入驻,营销配送范围覆盖整个华北地区。园区内强电弱电和各种管网全部入地,四纵四横的园内道路实现了高标准的美化、绿化和路灯亮化,一个园林化的绿色环保工业园区已初具雏形。

在生产车间,我们看到,布局合理的生产区域整齐划一,现代化的生产设备琳琅满目,成套的数控生产线,全部实现了高端配置、无尘作业,为最大限度地提高生产效率、保证产品质量、满足环保要求奠定了良好的基础。

万事兴家俱产业园戎计林总经理介绍,园区建

设之初就坚持“筑巢引凤、会聚精英、共同发展”理念,视入园企业为上帝,对符合国家产业政策和环保要求并具有相对投资实力和经营经验的相关企业,通过提供免租期、优惠租金等方式,千方百计帮助企业尽快入驻,并协调相关部门帮助解决立项、注册、环评、子女入学、银行贷款等相关问题,很快促成了大量企业的成功入驻并快速投产运营。

园区宽松的创业环境、良好的配套设施、优质的服务理念,为企业家投资创业营造了良好的氛围,以确保入园企业“引得进、留得住、养得大、做得强”。因此很快取得了一定的社会效益,全省乃至全国500多家特许销售经营店加盟,带动当地物流运输、房屋租赁、餐饮服务等行业的健康发展,对促进当地经济社会发展作出了积极的贡献。随着园区标准化厂房建设规模的不断推进,还将有更多的企业入驻,届时园区的规模效应将更加放大。

摄影 梁琛 文字 杨敏

